RA I =N =V FEHANEIC L DM ATsE s SRS —& (R6.4.13R1E)

Pay-easy (RMI—) ¥—7 ] BEE TN TV SIAEBICIVUIAND TE 2 ERIEE—&

<7,

TOINEE TN TV DERMEREDIEHRO. 1 VY —X Y EINIF T RA T—XIE ATM

TORTHEIBET T,

KRA T =Y—=UNEHINTVDHTEE. ZEDOD S5 & 8R1T - BMERDERO THH T
TET, LU, EERNFESORAESHRAVZEFREA.

1. IEEERIE

A=Y~ | RAT—XFty ATM
Shtd =] =]
SRR BNER | BAES Kok | pEE
BEY F3R1T O O O O
2. IEERIBERIES
A=Y~ | RAT—xFty ATM
=111} o4 B =]
SRR BRER | BAEH IRTR PSR
R EFERTT @) O @)
BERMERETE O — O
fﬁfi%%ﬁi BEBEES o B o o
EER
3. I IESRM4RS
£ U5—%Y k| ReA—Hi5 AT
=1 B =]
SRR BRER | BAES Koo | pEE
H9 1FERIT @) O O O
=% UFJ $R1T @) O O O
=HFRERIT O @) O @)
V) ZE1R3R1T @) O O O
PayPay $R1T - - O X
SREHT - - O x
LI ERTT @) X @) X
BEEIRIT @) O @) @)




EFERIT

BEIRIT

O|0

SURERT

TEEERT

ESFURT

SBIOALHERTT

AN it 2

SBI #TEESRIT

T S5OHERIT

BEIRT

BRANSRT

W ARERIT

REAIRIT

BRRRY—RT

RICERIT

=% UFJ {S568R1T

79 |XEFERIT

=HERIEFERIT

LODSHIERERE

O X |X|X|X|O|O|O|0O|x|X|x|O|x|O|O0|x|O|O

NEEREE

BAEREE

EREEIEMEE

HHEREE

RRRIEREE

BHEREE

RIS EE

PAR{ERERE

PR EREE

RREREE

dLEREE

EZT) | EFEE

KISEREE

BEREE

HIMMEREE

X|O|O|0O|0|0|O0|O0|O0|0|0|0|0|0

BEREMERES

O|O0|0|O|O|O|O0|0|0|0|O0|O|0|0|0|0|0|O|x|x|0]0|0|O0|O0|0|0|0|0|0|0|0

X|O|O|O|O0|0|O|O|O|0|0|0|O|O0|O|0|0|x|Xx|x|O|O|0|0|0|O0|O|x|O0]|0]|0|0|0|0|0

X IX|X[X|IX|XIX|[X[|[X[|X[X]|X[|X[|X|X|X[|X|X|X[|X|X[|X[|[X|X|O|X|X|X|X|X|X]|O|X|%x|O




REeELERES

BEERES

INTEREE

TV R REBRMES

HEINFRFEHERES

W3 EFRFEHEES

BEPRERGEHES

553 REREES

BEOUTDORERGRE

PAN
A

<ENCEFEFEES

TR RRGEES

TEERFRREE

[F<ETVERFEHES

BahRERRES

A REBRES

BEH T ERFHEES

TV DEEFBEES

NIV REHEES

FRR S5 EIEE

D35 LIRIT - BMES

O|O0|0|0|0|O0|0|O0|0|0|0| O |O|O0|0|0|0|0|0]|0

O|O0|0|0|0|O0|O|0|0|0|0] O |O|O0|O0|0|0|x|Xx|X

O|x|O|0|0|O|O|O0|0[0|0] O |O|O|O0|0|0|x|Xx|X




